PeLueHne 3a4a4 Ha
*pacqéT f1yTN ,CKOPOCTU U
BpPEMEHU [1BUXKEHUS
Tesna
==

m.K. eawu mempaou y
MeHs1. Imo 3adaHue
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1. Kakon 6ykBou
* 0603HaYaeTcsi CKOpoCTb?

a) S;

b T
C) m;
v,

d)




2. Kakas n3 nepeynciieHHbIX
HWKe eIMHUL] B/1SETCH
eANHULIEN U3MEPEHNS

BPEMEHN?
o = a) M,
. by M/C;
= C) G,

. d) KI;



3. Kakoe aBuxeHne HasbliBaroT

* DPaBHOMEPHBbIM?

a). [iBmxeHue, rnpu KoTopoM Teso 3a Jitobbie
paBHbie MPOMEXYTKU BPDEMEHU MPOXoANT
paBHble ryTy,

b). [lBmwkeHune, rnpu KOTOPOM TeJ10 B paBHblE
MPOMEXYTKU BPEMEHU MPOXOANT paBHble
nyTu;

C). ZBm>xeHue, ripu KOTOPOM TeJ10 ABVKETCA
TaK, YTO ero TpaeKTopusi — ripsiMasi JIMHUS.




4. Kakoe n3 rnpuBeAeHHbIX
HVDKE BbIPaXEHUN M03BOJISIET

paccynTaTb rNPonNAEHHbIN MyTb
rpy PaBHOMEPHOM [ABVXKEHUN?

a)
b)
c)

d)

s=V/t; )
s=vt: @ @

S=mv;
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5. MoTouMnKINCT ABUXKETCSA CO
CKOPOCTbIO 72KM/4Y, a aBTobYyC CO

b

(@)
~ ~

d

N

ckopocTbto 20M/c. Kakoe u3 Tern
/IBMXKETCS ¢ 60/1bLLEN
CKOPOCTbIO?

2 ABTOBYC; e
MOTOLMKINCT; 'LO T[ifa

[BUXXYTCA OANHAKOBO);
OTBET HEOAHO3HAYEH; — ‘:%




VI3MeHeHMne rosio)xeHus Tesa
HOCUTE/IbHO APYroro 1éesa C
TEYEHNEM BPEMEHN Ha3bIBaloT...

a). lporaeHHbIM ryTeM;
b). Tpaekropueu;
C). MexaHn4ecknM ABWKEHUEM.
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/. B kakom HanpasieHun éyaet
JIBUraTbCs MY, JIEXXKaBLUNU Ha
CTOJ1€ NPy paBHOMEPHOM
[IBXKEHMW roe3aa, ec/in rnoe3s

pE3KO 3aTOPMO3UT?
Brnepépn (no HanpaBieHuto

NBMXEHUS rnoe3aa);

Hazag (npoTnB HanpasieHus
NBMXEHNS Noe3aa);

Bnpaso;
Bneso;




8. ABTOM0obu/1b 3a 0,5 4aca npoLuén pacctossHue
30KkM, npu4yémM 3a rnepsbie 15mMnuHyT- 20 KM, a 3a

nocnegyrowme 10mMuHyT-10KkM. Kakoe 310
* [ABWKEHNe?

« d) HepaBHOMepHOE;
« b) PaBHOMepHOE;

« C) Ha HeKoTOopbIX y4acTKax nyTn —
PaBHOMEpHOe




OTBEeTblI U OLUEHKa TecTa

+

« 1-d
s 2-C
x 3-a
= 4-C
= 5-C
a 6-C
« /-3
« 8-a

8-7 oueHKa «5»
6-5 oueHka «4»
4-3 oLleHKa «3»
2-1 oueHKka «2»



[lpobsieMHbIE 33a4M

= Ha KakoM paccTosiHum

Haxoawics TaHK, ecin
nysisi, BbinyLeHHasi
CO/I4aTOM U3
MPOTUBOTAHKOBOIO PY>KbSl
co ckopocTbio 3600KM/u,
Hacturna ero 4yepes 0,5c?

B 1966 rogy atoMHas
rnoABoAHas /iogka
BrepBbie B MUpe
ocyLyecTsn/a
KpYrocBeTHoOe r/laBaHue
rnoa BoAou u 3a 45 gHen
HW pa3y He NMOoAHS/INCb Ha
MOBEPXHOCTb OKeaHa,
npoiwia okosio 40000 KM.
C KaKou CKOpPOCTbIO OHa
ABurasacb?



ecTaHAapTHbIE 3a/a4u

Ha ogHy KouKy mp/mmHou 60 cM
Kosobok nogHmmarcs
paBHOMEPHO 25 ceKyHA , a
CKaTbIBa/ICs C TOM )K€ KOYKMN
co ckopocrtbio 25¢cm/c. C
KaKou cpesiHeu CKOPOCTbIO
aABUranca Kkonobok?

baba Slra nerena B cTyne co
ckopocTblo 20M/c B TeHeHue
5 MUHyT, 3aTeM nosvaca
6exasna 2 KM no siecy, 3ateM
nepen/ibisia npyA WHpUHOM
1000mM co ckopocrtbto 0,5M/c.
C KaKou cpegHer CKOPOCTbIO
rHasiacb OHa 3a 6e4HbIM
NBaHyLIKOW?



Pa3. [ToOHsimbCSH,
MomMsiHymabcsi.

Jea. CoeHymbcH,
pa3ocHymbCHi.

Tpu. B nadowu mpu xsornkKa.

['0oy1080H0 MpPU KUBKa.

Ha yembipe pyku wupe-e-e.
~Tlamit 111ecmkbt TIIXO cCeéCNk.




[‘pachmnyeckue 3agauu
S=9" (paBHomepHoe .quKeHMe)

Kakon nytb nponger
aBTOMOOUIb 3a 20c?
Ckonb BpemeHu
noHagoourtcs

0 = aBTOMOOUIIO, YTOObI
0 I MPOUTU NYTb 60M?
0 1 20 30 t, C C Kakou CKOpOCTbI0
0 BUrancs asBToMoounb??

NaHo: PeLueH A
5 =60M v=¥9 V=60M/30C =2
t =30 M/C
c V-? TBeT: 1=2

A



[lo rpagpukam onpeaennTe ryThb,
MPOUEHHbIN TE/IOM 3a 5 ceKkyH/.
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Omsem: 8M, 2™

Onpeaennte, Kakme
n3 Ten byayT UMeTh
60/1bLLIYIO CKOPOCTh
M 4yeMy paBHbI UX
CKOpOCTU
JIBVDKEHMS.

Omsem: 1,6
M/c>0.4Mm/c



[paguk 3aBUCUMOCTU CKOPOCTH PaBHOMEPHOIO
ABV)KEHNS KaXK[oro 1esia OT BPEMEHU

1511 Yemy paBHa CKOpOCTb 1
Tena?

Yemy paBHa cKopocCThk 2
Tena?

Y KaKkoro tesia CKopocCTh
i 6osibLie?




[lomaluHee 3agaHne
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